

Секреты эфира: что остается за кадром

Диана Мартынова, ученица 11-а класса школы №4, приняла участие в образовательном форуме по работе в кадре под названием «Звезда эфира»



Мероприятие проходило в городе Екатеринбурге, во Дворце Молодежи. Лаборатория современной журналистики приветствовала в уютной обстановке команды детских и юношеских объединений, кино- и медиа-студий, а также всех желающих принять участие в образовательном интенсиве по работе в кадре. Это было настоящее событие для любителей журналистики и медиа.

Программа форума включала в себя два мастер-класса и практикума: «Новости без страха: как стать телеведущим и не бояться камеры» с Анной Семилетовой, ведущей программ «События» и «События. Акцент» и «Не кривой эфир: как работать без суфлера и завлечь зрителя» с Ириной Дедюхиной, корреспондентом программ «События» на «Областном телевидении».

Право выступить первой было предоставлено Анне Семилетовой. Она поделилась своими знаниями и опытом, рассказала о навыках, которыми должен обладать ведущий, и способах преодоления страха перед камерой. Также раскрыла секреты

хорошего эфира, объяснила важность взаимодействия с оператором, режиссером и как находить выход из нестандартных ситуаций в эфире. После содержательного выступления о тонкостях профессии ведущего Анна провела практикум по работе с суфлером для участников форума. В созданной тематической атмосфере ребята смогли попробовать себя в роли ведущих и почувствовать особенность работы с текстом на экране.

Затем эстафету мастер-класса Анна Семилетова передала своей коллеге Ирине Дедюхиной. Корреспондент поделилась с участниками форума способами привлечения внимания телезрителей, рассказала, что важно сделать перед выездом на съемку, и поведала, с какими трудностями можно столкнуться на месте съемок репортажа. По окончании своего информационного выступления Ирина показала выпуск репортажей с ее участии

в роли корреспондента. Параллельно этому, она рассказывала о различных креативных методах привлечения внимания зрителей с помощью «кричащих» заголовков, юмористических высказываний и необычной подачи материала.

В завершение Анна Семилетова и Ирина Дедюхина отметили нововведение в сфере телевидения – использование искусственного интеллекта. Они поделились, как «ИИ» применяется и помогает оптимизировать работу телеведущего и корреспондента.

На этапе подведения итогов участниками форума были заданы интересующие их вопросы, на которые каждый получил развернутый ответ.

Диана отметила, что форум «Звезда эфира» прошел успешно, познавательно для нее и помог ей профессионально самоопределиваться.

Мартынова Диана, ученица 11-А класса МАОУ СОШ 4

Экскурсия с дегустацией

Участники «Школы Бизнеса – 2024» от Администрации Арамилского городского округа побывали в компании «NOMAD»



У самых ворот их встретил добродушной улыбкой Александр – основатель компании. Он рассказал ребятам о том, как организовывал бизнес в сельском хозяйстве. Показал, как сегодня выглядит предприятие, что для этого нужно было сделать, какие трудности нужно было преодолеть и выйти из сложнейших ситуаций с высоко поднятой головой.

Ребята побывали в цехах, где непосредственно производится продукция, с интересом подходили к каж-

дому аппарату для производства продукции.

В заключение экскурсии все участники проекта продегустировали продукцию. От изобилия разбежались глаза: это были цукаты, мармелад, ячменные конфеты, вкуснейший иван-чай, варенье из

шишек и многое другое. Ребята пробовали все продукты с большим удовольствием, отмечая высокое качество и прекрасный вкус каждого продукта, сделанного с любовью в компании «Номад».

Организаторы проекта «Школа Бизнеса

2024» благодарят Александра и всю команду компании «NOMAD» за интересную экскурсию по предприятию!

Информация и фото:

«Школа бизнеса – 2024», город Арамил

«Мы гордимся нашими активистками»

На минувшей неделе прошел Региональный этап творческого фестиваля «Звезды Первых»

В нем приняли участие победительницы Муниципального этапа и предварительного Регионального отбора, активистки первичного отделения школы №1 города Арамил. Ольга Кузнецова стала победителем и заняла первое место по Свердловской области в номинации «Художественное слово», выступив со стихотворением собственного сочинения «Семейный портрет». Мария Булдакова стала участницей в номинации «Хореография» и выступила с номером «Где ты?».

– Очень полезный и интересный опыт получили участницы. Атмосфера на фестивале

была дружелюбной, веселой, ребята знакомились друг с другом, переживали за результат каждого участника, – поделилась с нами впечатлениями Александра Валерьевна Маркова, советник директора школы №1, сопровождающий участниц, руководитель и наставник Ольги. – Очень понравился уровень организации мероприятия. Волонтеры приветливые и общительные, организаторы чуткие и понимающие. На сцене выступили лучшие из лучших! Мы очень рады, что ученицу нашей школы, Ольгу Кузнецову, профессиональное жюри оценило по достоинству! Мария Булдакова прошла все отборочные этапы конкурса и стала участницей регионального тура, достойно представив наш округ. Мы гордимся нашими активист-



ками и желаем им творческих успехов и побед!

Информация и фото: «Движение Первых» в Арамилском городском округе

Предприятию ООО «ПластВариант» г. Арамил требуется:

РАБОТНИКИ НА ПЕРЕРАБОТКУ ПЛАСТМАСС

График 5/2, з/п от 45 000 руб

Подробности по телефону: 8-922-122-04-69 Никита